

Aarlig Generalforsamling  
 Onsdag D. 2. Marts 1933.  
 Kl. 7½ Aften Rossini  
 G. Jernbanvej

Dagsorden:

- I Protokol
- II Beretning
- III Regnskabet.
- IV Valg af Formand & Bestyrelse
- V Indkomne Forslag.
- VI Eventuelt.

Formanden aabner Mødet og  
 lyder de værdige Velkommer og til  
 Dirigent vælges Hn Schou som Konst.  
 Tænde Mødet som lovlig Indvarslet.

ad I Protokollen oplæses og godkendes  
 Eventuelt

ad II

Formanden afgiver Beretning om  
 Foreningens og oplyser følgende  
 Til D. S. B. har Foreningen ifølge  
 mange Skr. faaet denne til at oprette  
 Advarselskilt v. Raneovergangen paa  
 Slarvetvej; ligeledes var sendt Skr.  
 Til samme med Klage over Røsel og  
 Aflemning af Byggematerialer paa røde  
 Vej af Suddjedes Kolonihaves Indehaver  
 men dette afgiver D. S. B. som den  
 uordkomende

Oplyser den af Bestyrelsen oprettede  
 Overenskomst med Gaarde Christensen  
 som betinger Foreningens Overdragelse  
 af Vejstykke som nu vil blive udstedt  
 Om Vejens Vedligeholdelse var søgt  
 Tilladelse, da Bestyrelsen mente Kommunen  
 som nu udfører Vedligeholdelsen var  
 for dyrt, dog kan Kommunen først afgive  
 til 1. januar, det overlades Bestyrelsen  
 videre Forhandling

Der har været afholdt Møde af samtlige Grundejere for at søge en ny Lejnslov, da den nuværende ikke er tilfredsstillende.

Om Røttedydelsen var sket Henrui, delse om Medlemsbetale af Betaling for udlejning, men Lovet var negativt.

Formanden vil dog anbefale vi bliver i Røttedydelsesforeningen.

Antaler Medlemmes daarlige Forholdelse af Vej og Fortour for Lov.

Antaler ogsaa at der blandes Betænkning fra Vejene saa Fjeringer indlægges.

Petersen spørger om Presenskomitè. Huelius mente Foreningen selv skulde udlegge Røttedydelse og spare det halve af udgifterne.

Ekstremum vil anbefale vi bliver i Røttedydelse, da Autoritetens ellers vil komme og være meget kritiske.

Johansen anbef. vi bliver i Røttedydelse. Andersen " ligeledes "

Huelius foreholder endnu engang det er billigere naar vi selv udlegger.

Form. anbefaler vi bliver i Røttedydelse. Dirigenten det var for godt hvis vi kan spare men anbefaler vi overlader paa

hvilken Måde Røttedydelsen skal foregaa til Bestyrelsen. Beretningen blev derefter godkendt.

ad III

Regnskabet for 1932.

Kasserer da hvor Medlem har faaet tilsendt Regnskab mente ikke det var nok med oplysning men skulde være paa Forespørgsler.

Petersen 50 Kr for Revision er for meget. Schouw oplyser at en Sag vil give det for 15 Kr.

Petersen kan ikke forstå at Tidspillets er lige saa meget som Lønninger, og det må forandres.

Kasserer ordrer fra Fingermødet  
Tidsregulering

Form er naar Bestyrelsen spilder  
sin Arbejdstid man denne betales, at  
Beløbet er stort vil han indrømme  
indev der har været meget i Aar at gaa  
efters

Emittenten tænkte sig Tidsregulering  
indbefaldet i Lønningen

Huelsen hvis ikke Bestyrelsen havde  
været saa paapasselig, kunde have  
Alderen ved kommission af med 500 Kr

Skulden kan ikke forstaa Huelsen  
Petersen kan ikke forstaa at naar  
Alderen sælges Grund, da at Forsing  
skal bygge Vandledning

Form! at da Vand blev lagt kom der  
ikke Vand i den Vej da omstøtte Grund  
var indlagt i Aaboggrund som fide  
Vand fra den anden Vej, men da  
disse blev skilt forlangte Vandresener  
Vandledning forlangt

Emittenten formenter Bestyrelsen  
skulde henvende sig til Kommissionen  
at faa Rente fra ledningen nedad

Senov synes ogsaa Indkøbstingene  
er store men mener dog Bestyrelsen  
har arbejdet godt

Ved Afstemning godkendtes  
Regnskabet og Enstemmig

IV

Valg.

Formand Simonson valgtes med  
akklamation

til Bestyrelsen valgtes Næst Oluf  
Rasmussen & Andre

ligeledes m Akklamation

til Rensor valgtes Hr Esfeldt.

Rensorsupl. Johannes  
Bestyrelsesupl. Hr Nielsen

## Bestyrelsen består af.

Forn Simonson	Til 1935
Næstf. E. Olsen	" 1935
Bestyrelse Rasmussen	" 1935
" Andersen	" 1935
" Kristhoff.	" 1934
" Stokholdt	" 1934
Kasser Huchner	" 1934
Revisor E. Hansen	" 1934
" Esfeldt.	" 1935
Suppl. Bestyrelse Nielsen	
" Revisor Johannsen.	

Bestyrelsen valgte til at tegne Foreningens  
Forn Simonson  
Kasser Huchner  
Næstf. E. Olsen.

ad V

udgaver

ad VI

Eventueli

Huchner påtaler Medlemmernes Pligt  
til Indbetaling

Eventueli Troende Revisor fik sin  
Huchner det er udgifter til Fortøring  
Lokale Lys Varme

Esfeldt er. han er ulønnet  
Johannsen vi har Tager Sagf

Forn vi har for haft Statsautoriseret Revisor  
men det gik Medlemmernes bort fra

Olsen foreslår Bestyrelsen indkaldes  
til Medlemmernes nye Medlemmer  
kan blive gjort bekendt med faste  
Deklarationer m. m.

Revisor ~~Eventueli~~ oplyser at Medlemmernes  
kan søge Termindsydelse Hentet  
ifølge nye Lov. indtil Aar 1935

Dirigenten opløser forslaget  
Bestyrelsen skal bestå af 2 Medlemmer

Kompostbunker skal være 2 m fra Stel

Det første toges tilbage  
det andet forsiges Bestyrelsen at frem-  
komme med på næste Generalforsamling  
Form anbefaler Jørgen Harelskov.

Generalf. heri tilstede 27 Medlemmer

Efter Generalf. samledes Medlemmer  
om skullet Kaffebord.

Dirigent H. Johansen & Olsen  
Sekretær  
John Niemann  
Formand  
V. usker  
L. Holtholm

Z. Andersen  
Rørstøff.

Afgift	:	5 Kr. 00 Øre
8 14 <sup>l</sup>	:	2 " 00 "
8 14 <sup>u</sup>	:	2 " 00 "
<hr/>		
Ialt	:	9 Kr. 00 Øre

Bogfort 14 1933.  
Københavns Byrets 17. Afdeling (Tinglysningskontor)

Johansen